
 
 

 
 
 
 

   ◎活動の様子 活動教室：三和教室（神石高原町） 日  時：平成 24 年８月 20 日（月）13：30～15：30 場  所：三和公民館 参加人数：２名（大学生ボランティア），10 名（子ども） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 最初に準備体操をしてから始めました。 前半は，全員が同じ振り付けを練習しました。難しい振り付けもありましたが，子どもたちは汗をかきながら，一生懸命笑顔で踊っていました。 みんな，楽しそうに踊っていたので，見に来ていた保護者の方も，思わず一緒に踊っていました。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 後半は，男の子・女の子に別れて，それぞれの振り付けを練習しました。 最後にステージで，練習の成果を披露しました。教室スタッフや保護者から大きな拍手が起こり子どもたちも学生もとても嬉しそうでした。 ○大学生の皆さんからの声（インタビュー，アンケートより） ・ 子どもたちが楽しそうにしていてよかったです。 ・ 全員の子どもに目を配るのは難しかったです。学年，性別などによって，教える内容を配慮する必要があることが分かりました。 ・ ダンス必修化に向けて，活動を通して子どもの興味・関心をひきつけていきたいと思いま す。 ○市町スタッフの皆さんからの声（インタビュー，アンケートより） ・ 丁寧な指導で，子どもたちに分かりやすく指導してもらいました。 ・ 子どもたちは，初めは戸惑っていましたが，段々と慣れ，楽しく踊ることができました。 ・ 複数回のコースや定期的な交流につなげていきたいと思います。  

 ◎ チーム紹介 「リズミックダンスクラブ」は，広島大学の 20 名からなるチームです。  活動内容は，ヒップホップダンスのレッスンやショーを行い，子どもたちにダンスの楽しさを体験してもらいます。ヒップホップダンスを通して地域に貢献したいと思います。 
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   ◎活動の様子 活動教室：東広島市三ツ城わくわく広場 日  時：平成 23 年８月５日（金） 10：00～12：00 場  所：三ツ城小学校 参加人数：３名（大学生ボランティア），33 名（子ども）        

 子どもたちは，リズミカルなダンスが大好きです。楽しく取り組んでいる子どもたちは，瞬く間に上達していきます。将来，ダンサーになりたいと思う子どもたちも出てきました。      この日はとても暑い日でしたが，大学生は適宜休憩をとって，子どもたちに水分補給をさせながら一生懸命頑張ってダンスレッスンをしてくれました。 
○学生の皆さんからの声（インタビュー，アンケートより）   とても暑い中でのダンスレッスンでしたが，子どもたちはとてもよく頑張ってくれました。今後もダンスを通して地域に貢献していきたいと思います。  ○市町スタッフの皆さんからの声（インタビュー，アンケートより）   子どもたちがとても喜んで参加してくれていました。子どもたちへの指導がとても上手で，子どもたちの気持ちをつかんで，素晴らしい指導をしてくれるので感謝です。  
   

 ◎チーム紹介 「リズミックダンスクラブ」は，広島大学の 10 名からなるチームです。  活動内容は，ヒップホップダンスのレッスンやショーを行い，子どもたちにダンスの楽しさを体験してもらいます。ヒップホップダンスを通して地域に貢献したいと思います。 
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